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厚真町教育振興基本計画の目標指標 
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厚真町教育振興基本計画の目標指標 
  現況年度は令和元年度としています。それ以外は（ ）内に（H30）のように記述しています。 

（学校教育） 
基本方針 指標の概要 現況 目標値 

１.確かな学力の育成 

○全国学力・学習状況調査において

「国語、算数・数学の授業の内容が

よく分かる」「どちらかといえばよ

く分かる」と回答した児童・生徒の

割合（小６、中３） 

小国 ８３．３％ 

小算 ８６．７％ 

中国 ９６．３％ 

中数 ７７．７％ 

１００％ 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

全国平均正答率を１００とした場

合の本町すべての教科の平均正答

率 

小国 １０６ 

小算 １０７ 

小理   －  

中国 １１２ 

中数 １０８ 

中英 １０６ 

中理   －  

毎回の学テにお

いて全学校、全

教科１００以上 

２.幼・小・中学校の連

携・接続の推進 

○保・小・中・高校間で交流（教員の

乗り入れ、児童生徒のスポーツ・文

化交流等）を行う学校の割合 

１００％ 

（R2） 

１００％ 

３.キャリア教育の推

進 

○全国学力・学習状況調査において

「将来の夢や目標を持っている」に

ついて、「当てはまる」「どちらかと

いえば当てはまる」と回答した児童

生徒の割合 

小 ７３．３％ 

中 ８１．５％ 

 

１００％ 

４.特別支援教育の充

実 

○対象となる児童生徒の個別教育支

援計画の策定率 

小 １００％ 

中 １００％ 

１００％ 

５.学校 ICT の活用に

よる新た学びの推

進 

○１人１台端末を活用した教育活動

を実施している学級の割合 

※〔１人１台端末を活用した教育活動

を実施している学級〕÷〔特別支援

学級を除く小中学校全１８学級〕 

０％ 

 

１００％ 

６.国際社会に絆を広

げるコミュニケー

ション能力の育成 

○厚真町英語学習アンケート（小学生

対象）において、「コミュニケーショ

ン科の授業が楽しいです」につい

て、「とてもそう思う」「そう思う」

と回答した児童の割合 

８６．３％ 

（H30） 

 

 

 

１００％ 

 

 

 

 

○厚真町英語学習アンケート（中学生

対象）において、「英語の授業は楽し

いです」について、「とてもそう思

う」「そう思う」と回答した生徒の割

合 

７３．５％ 

（H30） 

 

 

 

１００％ 

 

 

○厚真町英語学習アンケート（中学生

対象）において、「コミュニケーショ

ン科の授業は楽しいです」につい

て、「とてもそう思う」「そう思う」

と回答した生徒の割合 

７５．４％ 

（H30） 

 

 

 

１００％ 

 

 

 

○中学卒業時において英語検定３級

相当以上の割合 

８１．５％ 

（R1） 

８０％以上 

 

○小学校卒業時において英検ジュニ

ア（シルバー）の合格率 

７７．０％ 

（R2） 

シルバー 

７５％ 

○全国学力・学習状況調査において、

「外国の人と友達になったり、外国

のことについてもっと知ったりし

てみたいと思いますか」について、

「当てはまる」「どちらかといえば

当てはまる」と回答した生徒の割合 

８１．４％ １００％ 

＊ 

＊ 

＊ 

＊ 

＊ 

＊ 
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基本方針 指標の概要 現況 目標値 

７.豊かな心の力を育

む道徳教育の推進 

○全国学力・学習状況調査において、

「人の気持ちがわかる人間になりた

いと思う」について、「当てはまる」

と回答した児童生徒の割合 

小 ９３．３％ 

中 ９６．３％ 

１００％ 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「自分にはよいところがあると思

う」について、「当てはまる」と回答

した児童生徒の割合 

小 ７６．７％ 

中 ６６．６％ 

５０％以上 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「友達の前で自分の考えや意見を発

表することは得意ですか」について

「当てはまる」と回答した児童生徒

の割合 

小 －％ 

中 －％ 

 

５０％以上 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「ものごとを最後までやり遂げて、

うれしかったことがありますか」に

ついて、「当てはまる」と回答した児

童生徒の割合 

小 ９３．３％ 

中１００．０％ 

１００％ 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「難しいことでも、失敗を恐れない

で挑戦していますか」について「当

てはまる」と回答した割合 

小 ３０．０％ 

中 ５１．９％ 

 

 

５０％以上 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「学校のきまり（規則）を守ってい

ますか」について「当てはまる」と

回答した割合 

小 ６０．０％ 

中 ７４．１％ 

 

 

１００％ 

 

 

 

８.いじめ問題・不登校

等への対応 

○全国学力・学習状況調査において

「いじめはどんな理由があってもい

けないことだと思う」について、「当

てはまる」と回答した児童生徒の割

合 

小 ８６．７％ 

中 ８１．５％ 

１００％ 

 

 

 

○文部科学省調査における「いじめが

解消しているもの」の割合 

１００％ １００％ 

９.生徒指導・教育相談

の充実 
○児童相談所・警察等からの通報等 

０件 

 

０件 

10.読書活動の推進 

○全国学力・学習状況調査において、

「学校の授業時間以外に、普段（月

～金曜日）、１日当たりどれくらい

の時間、読書をしますか」の設問に

対し、「１０分以上」と回答した児童

生徒の割合 

小７０．０％ 

中５９．３％ 

１００％ 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「読書は好きですか」について、「当

てはまる」「どちらかといえば当て

はまる」と回答した児童生徒の割合 

小 ８０．０％ 

中 ５９．３％ 

１００％ 
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基本方針 指標の概要 現況 目標値 

11.体力・運動能力の向

上 

○新体力テストにおいて体力合計点

の全国平均を１００．０とした場合

の厚真町の児童生徒の値 

※現況における小学５年及び中学２

年以外の全国平均は平成２６年度

の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小１男  ９８．６ 

小１女  ８８．７ 

小２男  ９７．２ 

小２女 １０３．１ 

小３男 １０２．０ 

小３女 １０８．０ 

小４男 １００．９ 

小４女  ９６．９ 

小５男 １０４．０ 

小５女  ９９．２ 

小６男 １００．８ 

小６女 １０３．９ 

中１男  ９３．４ 

中１女  ９２．５ 

中２男 １０６．１ 

中２女  ８９．３ 

中３男  ９３．４ 

中３女  ９０．５ 

すべての学年で

１００以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○新体力テストにおいて、「体育の授

業以外に合計で１日およそどのく

らいの時間運動・スポーツをしてい

ますか」について、小学校５年生の

１週間の合計時間 

男 週７３７．５分 

女 週４０１．８分 

 

男 週６９０分 

以上 

 

女 週５４０分 

以上 

12.健康の保持増進 

○１２歳児及び１５歳児の永久歯の

平均未処置歯数 

小６年生 ０．０４本 

中３年生 ０．４９本 

０本 

 

○肥満度において、標準の範囲にいる

児童生徒の割合 

小(１～３年)男 ８５．５％ 

小(１～３年)女 ９４．２％ 

小(４～６年)男 ８２．０％ 

小(４～６年)女 ８１．４％ 

中男 ８９．２％ 

中女 ８３．３％ 

小９０％以上 

中９０％以上 

○全国学力・学習状況調査において

「朝食は毎日食べていますか」につ

いて、「毎朝食べている」と回答した

児童生徒の割合（小６、中３） 

小 ７３．３％ 

中 ８５．２％ 

１００％ 

 

 

13.学校給食の充実 

○学校給食における厚真産食材の使

用状況（重量ベース） 

１８．４％ 

 

４０％以上 

○学校給食アンケートで給食が「大好

き」「好き」と回答した児童生徒の割

合 

８１．３％ ８０％以上 

14.ふるさと教育の推

進 

○全国学力・学習状況調査において、

「今住んでいる地域の行事に参加し

ているか」という設問に対して「当

てはまる」「どちらかといえば当て

はまる」と回答した児童生徒の割合 

小 ８３．４％ 

中 ８１．４％ 

１００％ 

 

 

 

○全国学力・学習状況調査において、

「地域や社会をよくするために何を

すべきか考えることがありますか」

について、「当てはまる」「どちらか

といえば当てはまる」と回答した児

童生徒の割合 

小 ４３．３％ 

中 ５９．２％ 

小５０％以上 

中７０％以上 

15.開かれた学校づく

りの推進 

○学校運営協議会の開催回数 年４回 年４回 

＊ 

＊ 

＊ 
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基本方針 指標の概要 現況 目標値 

16.教職員の資質・能力

の向上 

○授業づくり研修会の教員の参加率 
９０．７４％ １００％ 

○【再掲】全国学力・学習状況調査に

おいて「国語、算数・数学の授業の

内容がよく分かる」「どちらかとい

えばよく分かる」と回答した児童・

生徒の割合（小６、中３） 

小国 ８３．３％ 

小算 ８６．７％ 

中国 ９６．３％ 

中数 ７７．７％ 

１００％ 

17.子どもたちの安心・

安全の確保 

○警察などと連携した交通安全教育

を計画的に実施している学校の割

合 

１００％ 

 

１００％ 

 

○防犯教室や防犯訓練を計画的に実

施している学校の割合 

１００％ 

 

１００％ 

 

○地震や津波などを想定した防災訓

練を計画的に実施している学校の

割合 

１００％ 

 

１００％ 

18.快適な教育環境の

整備・充実 

○学校図書館標準を達成している学

校の割合 

７５％ １００％ 

 

○【再掲】１人１台端末を活用した教

育活動を実施している学級の割合 

※〔１人１台端末を活用した教育活動

を実施している学級〕÷〔特別支援

学級を除く小中学校全１８学級〕 

０％ 

 

１００％ 

19.北海道厚真高等学

校の教育支援 
○新入学者数 

３４人 

（R2） 

４０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊ 
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（社会教育） 

基本方針 指 標 現 況 目標値 

20.家庭における教育

力の向上 

○家庭の教育力向上に資する保護者

向け学習機会の開催数 

幼児期  １０回 

小学校  ４回 

中学校  ２回 

 

幼児期、小・中

学校各段階で学

習機会を年３回

（９回）以上提供 

○インターネットにつながる電子メ

ディアの利用ルールを定めている

家庭の割合 

７７％ 

 

１００％ 

21.地域の教育力を生

かした青少年の健

全育成の推進 

○放課後子ども教室の参加率 
６５％ 

 

１００％ 

○小・中学校の学校支援ボランティア

の活動人数 

２６６人 

 

１６０人 

 

○青少年の年間の非行認知件数 
０件 

 

０件 

22.生涯を通じた多様

な学習活動の推進 

○生涯学習事業参加者の満足度 
９５％ 

 

８０％ 

○文化団体の単位団数 
２２団体 

 

現状数以上 

23.人材を育む読書活

動の推進 
○貸出密度（貸出冊数÷人口） 

３.５％ 

 

５％ 

24.文化の継承と文化

財の保護・活用の

推進 

○視察・研修対応、見学会・体験学習

等の参加者数 

７６９人 

 

１，２００人 

○文化関連視察や研修での町内宿泊

者数 

１４２人 

 

１００人 

25.スポーツの推進と

健康づくり 

 

○生涯スポーツ振興事業の年間参加

人数 

１，３３８人 

 

２，３００人 

○スポーツセンター・スタードーム年

間利用人数 

４１，３６７人 

 

４５，０００人 

 

 

 

 

 

 

＊ 

＊ 


